Соглашение об использовании файлов  cookie

Интернет-сайт https://mkk-ketfinans.ru/ (далее — «Сайт») использует файлы cookie, чтобы гарантировать максимальное удобство пользователям (далее — «Пользователи»), предоставляя персонализированную информацию, запоминая предпочтения в области маркетинга и контента Сайта, а также помогая получить нужную Пользователю информацию. При использовании данного сайта, вы подтверждаете свое согласие на использование файлов cookie в соответствии с настоящим уведомлением в отношении данного типа файлов. Если вы не согласны с тем, чтобы мы использовали данный тип файлов, то вы должны соответствующим образом установить настройки вашего браузера или не использовать Сайт.
Нижеследующее соглашение касается правил Сайта относительно личной информации, предоставляемой администрации Сайта Пользователями.
1. Введение
Данное соглашение касается использования Сайтом информации, получаемой от Пользователей Сайта. В этом документе также содержится информация о файлах «cookie», об использовании файлов «cookie» Сайтом и третьими сторонами, а также о том, как вы можете отказаться от такого рода файлов.
2. Информация для Пользователей

Во время просмотра любой страницы Сайта на ваш компьютер загружается сама страница, а также небольшой текстовый файл под названием «cookie». Такими файлами пользуются многие сайты, поскольку «cookie» позволяют осуществлять множество полезных вещей. К примеру, благодаря этим файлам владельцы сайтов могут определить, был ли конкретный компьютер (и, вероятно, его Пользователь) на этом сайте раньше. Это происходит во время повторного посещения сайта посредством проверки компьютера пользователя на наличие файла «cookie», оставшегося с прошлого посещения.
Информация, которую мы получаем посредством «cookie»-файлов, помогает нам предоставлять вам наши услуги в наиболее удобном для вас виде, а также может помочь нам составить представление о наших клиентах. 
3. Собственные cookie и cookie третьих лиц
Сайт использует как собственные cookie, так и cookie третьих лиц. Собственные файлы cookie — это такие cookie, которые размещаются Cайтом, который посещает Пользователь и обрабатываются исключительно в целях улучшения работы Сайта.
Сторонние файлы cookie — это файлы cookie, которые размещаются в домене, отличном от домена веб-сайта, который посещает Пользователь. В случае, если через сайт, посещаемый Пользователем другой объект, размещает файлы cookie, такие cookie называется сторонним или файлами cookie третьих лиц. Благодаря этим файлам администрация Сайт https://mkk-ketfinans.ru/  получает возможность собирать информацию, позволяющую улучшить функциональность и эффективность Сайта, сделать его более удобным для посетителей.
Сайт https://mkk-ketfinans.ru/ использует два вида cookie-файлов: постоянные и сессионные. Сессионные файлы сохраняют данные только во время пребывания Пользователя на сайте и удаляются после выхода с сайта. Постоянные cookie-файлы сохраняют данные для того, чтобы они были доступны и использовались более чем для одной сессии.
4. Управление файлами cookie
Пользователь может отключить сохранение файлов cookie, ограничить их создание конкретными веб-сайтами или установить уведомление об отправке файлов cookie в своем браузере. Пользователь можете в любой момент удалить файлы с жесткого диска своего ПК. Однако, если Пользователь решит заблокировать все файлы cookie (включая строго необходимые), Пользователь не сможете получить доступ к Сайту, или его частям, или отображение страниц будут ограниченными или не корректными. 
Если Пользователь настроил свой компьютер на полный запрет приема cookie-файлов, он по-прежнему может анонимно посещать Сайт до тех пор, пока не пожелает воспользоваться одной из услуг сайта. При этом необходимо учитывать, что при полном отключении cookie-файлов некоторые персональные услуги не могут быть предоставлены Пользователю, а также что пользователь, выбравший такие настройки, не сможет получить полный доступ ко всем разделам веб-сайта.
5. Срок хранения файлов cookie
Некоторые файлы cookie действуют с момента входа Пользователя на сайт до конца данной конкретной сессии работы в браузере. При закрытии браузера эти файлы становятся ненужными и автоматически удаляются.
Некоторые файлы cookie сохраняются на устройстве и в промежутке между сессиями работы в браузере — они не удаляются после закрытия браузера. Такие файлы cookie называются «постоянными».
6. Cookie файлы третьих лиц
Сайт не контролирует использование Пользователями cookie-файлов третьих лиц, поэтому при использовании указанных файлов Пользователям следует обратиться на веб-сайт соответствующей третьей стороны за дополнительной информацией.
Обращаем внимание Пользователей: при посещении страницы с контентом, вставленным с других сайтов, указанные сайты могут создавать собственные cookie-файлы в браузере Пользователя. Сайт https://mkk-ketfinans.ru/  не контролирует использование этих cookie-файлов и не может получить к ним доступ в силу особенностей работы cookie-файлов — доступ к ним имеет лишь та сторона, которая создавала их изначально. Пользователь должен самостоятельно найти более подробную информацию об этих cookie-файлах на веб-сайтах третьих сторон.
7. Дополнительные условия
Условия настоящего Соглашения применяются ко всем веб-сайтам и онлайн-сервисам Компании, вне зависимости от того, каким образом Пользователь получает доступ к сети. Осуществляя доступ к сайту https://mkk-ketfinans.ru/ , Пользователь соглашается с условиями настоящего Соглашения всякий раз, как посещает веб-сайт с какого бы то ни было устройства. Любые изменения, вносимые в условия Соглашения, будут опубликованы на странице Сайта. Компания оставляет за собой право изменять условия Соглашения, полностью или в части. Все изменения и дополнения будут вступать в действие с момента публикации их на Сайте.
Дальнейшее использование Сайта подтверждает согласие Пользователя со всеми подобными изменениями.






